

国际奥委会:禁止俄罗斯代表团参加平昌冬奥会

巴赫:这一决定非妥协无压力

普京表示俄不会妨碍运动员以中立身份参加平昌冬奥会

新华社巴黎12月7日电(记者苏斌)为期两天的国际奥委会执委会已在瑞士洛桑落幕...

成绩达标的俄罗斯运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参赛...

重要作用,该报告认为俄罗斯在索契冬奥会期间存在系统性操纵兴奋剂系统的情况...

涉及索契冬奥会以及承办城市合同中规定的责任,俄罗斯奥委会目前已被暂停资格...

声音

刘颖余

我看CBA的时候多于NBA,铁杆球迷一定会觉得不屑,但我不想辩解...

争取球技赶上他吧”赵睿则动情地在照片下面写道:“可能我还是那么黑,诶导也有些发福了,但是时光总是美好的,感谢。”

赵睿应感谢的不只有篮球运动,当然还有他曾经的偶像巩晓彬。

这就是偶像的力量。借助偶像的无形之手,在偶像的鼓励和牵引下走上体育之路...

具体到21岁的赵睿,现在当然还不能说他已超越巩晓彬,但他有这样的潜力和可能性...

时光总是美好的,但属于中国篮球的时光不全是美好。不说的,在奥运赛场上,中国男篮已经10场不胜了。

致敬偶像的最好方式

有趣的是,赵睿发布第一条微博,也和一首歌有关。他引用了陈奕迅歌曲《浮夸》歌词的最后一句“着最闪的衫扮十分感慨,有人来拍照要记住插袋!”



12月7日,中国队选手刘锐(上)在比赛中。当日,在捷克布尔森举行的2018平昌冬奥会冰壶项目落选赛中,中国男队以7比5战胜荷兰男队。

C罗五夺“金球奖”追平梅西

据新华社巴黎12月7日电(记者苏斌)由《法国足球》杂志创办的“金球奖”7日迎来了2017年度得主,效力于西甲皇家马德里队的葡萄牙球星C罗。

依照顺序陆续公布了排名第4-30的候选人。C罗与梅西,以及本赛季转会至巴黎圣日耳曼的巴西球星内马尔进入最终三人候选名单。



国际举联做了一道单选题

本报记者 袁浩

北京时间12月6日,2017年举重世锦赛在美国落幕。在最后一个比赛日中,格鲁吉亚选手塔哈拉泽在男子105公斤以上级别中,一举打破抓举和总成绩两项世界纪录...

近年来,举重饱受兴奋剂事件影响。为了维护举重在奥运会中的地位,国际举重联合会曾在精彩干净比赛上选择了后者,对9个举重强国痛下杀手,以致本届世锦赛以平淡的成绩收场。

强国缺席致使成绩惨淡

除了男子105公斤以上级别之外,本届世锦赛的另两项世界纪录出自男子94公斤级——伊朗选手莫拉蒂创造了挺举233公斤、总成绩417公斤两项世界纪录。

里约奥运会后,国际举联公布了2008年北京奥运会参赛选手的兴奋剂检测样本复查结果,共有15名运动员药检呈阳性。恰逢此

时,兴奋剂丑闻席卷体坛,俄罗斯100多名运动员因此被禁止参加里约奥运会。

更令人咋舌的是,女子63公斤级总成绩冠军罗马尼亚选手托马的总成绩(237公斤),比女子58公斤级总成绩冠军、中国台北选手郭婷婷还少了3公斤。

不过从另一个角度而言,举重强国缺席世锦赛也给了其他一些国家站上领奖台的机会。17岁的美国选手莫鲁斯获得男子77公斤级挺举和总成绩铜牌,终结了美国男子举重运动员20年来无缘世锦赛领奖台的历史。

国际举联重拳出击向禁药

作为一项历史悠久的体育运动,举重从第一届现代奥运会举办以来就没有缺席过奥运会。可以说,这项展示人类力量的运动充分体现了奥林匹克精神——更强。然而,正如其他运动项目一样,在不断追求成绩的过程中,举重也染上了兴奋剂。

近年来,举重更是成为了田径运动之外的又一兴奋剂重灾区。2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会的多名举重选手在药检复查中呈阳性再次引发了这项运动是否会被踢出奥运会的担忧。

为了挽回局面,国际举联今年11月在洛桑召开会议,重点讨论了如何保证2020年东京奥运会举重比赛干干净净地进行。国际举联体育计划委员会提出了多项举措,其中一个关键举措是将资格赛缩短至18个月。

“这标志着国际举重翻开了新的一页,我承认,举重过去使用兴奋剂的丑闻太多了,我们已经积极地采取行动来应对。我们批准了一系列优秀建议,它有助于确保我们朝着一个更加美好的未来前进。”国际举重联合会主席塔马斯·阿贾恩如此评价。

这一次,国际举联重拳出击显示出了打击兴奋剂的决心。“我们还有很多工作要做,我们希望通过努力,保持住举重在奥运会中的地位。”塔马斯·阿贾恩说。

难度大:竞争愈发激烈

现在短跨项目,尤其是跳跃项目呈现上升的趋势,距离金牌更近了,所以这个机遇绝对不能错过。我们必须在一些潜优势项目中做足、做精、做细,这样全面超越的目标才不会成为一句空话。

此次虽然列出了8个争金项目,但除了竞走外,非常掌握夺金的的项目很少,大多处于不确定的状态。如女子铅球方面,本赛季由于新西兰名将亚当·维利以及德国实力选手施瓦茨都没有参赛,巩立姣取得了世锦赛冠军。

中国田径的传统强项集中在竞走和女子投掷项目上,特别是竞走项目优势明显。回顾历史,男女20公里竞走是中国田径最稳的一个项目,因此有分析称,东京奥运会中国队能夺得两枚金牌的目标,关键就看男女20公里竞走能否夺冠。

欺骗,国际奥委会也受到了欺骗。”俄罗斯总统普京此前表示,俄罗斯不会妨碍本国运动员以中立身份参加平昌冬奥会。对此巴赫表示,希望并且坚信来自俄罗斯的运动员会抓住这次机会参赛,在平昌展示新一代清白的俄罗斯运动员的形象。

一周盘点

主动求变

12月6日,在2017-2018赛季中国乒乓球俱乐部联赛中,大满贯得主丁宁为北京首钢女乒独得2分,但仍然没能阻止球队在主场以2比3负于四川穹窿先胜队。

手握门票

北京时间12月5日,在第11届亚洲女子垒球锦标赛上,中国队最终收获第4名,顺利获得了2018年女足世锦赛和亚运会的参赛资格。

“甜瓜”不甜

北京时间12月6日,NBA常规赛继续进行,雷霆主场迎战爵士。在前3节落后的情况下,雷霆在第4节打出了32比14的比分,从而逆转对手。

空中芭蕾

12月7日,于小雨(上)/张昊在双人滑短节目比赛中。当日,在日本名古屋举行的2017-2018赛季国际滑联花样滑冰大奖赛总决赛成年组双人滑短节目的比赛中,中国选手于小雨/张昊以70.15分的成绩排名第六。

在2017年全国田径工作会议上,中国田协明确2020年东京奥运会的成绩要超越里约奥运会

“做足、做精、做细才能全面超越”

在短跨项目,尤其是跳跃项目呈现上升的趋势,距离金牌更近了,所以这个机遇绝对不能错过。我们必须在一些潜优势项目中做足、做精、做细,这样全面超越的目标才不会成为一句空话。

定调高:力争有所突破

此次田径工作会议,田协提出了全面超越里约奥运会成绩的目标。这个目标包括两个层面:一是在参赛项目数量上要实现全面超越。上届奥运会,中国队参加了23个小项,目前奥运会田径项目共有48个小项,东京奥运的目标是力争全面参赛。

《田径项目备战东京奥运会实施草案》共列举了8个力争金牌的项目,包括男女20公里竞走、女子铅球、女子铁饼、男子三级跳、男子跳远和男子标枪。其中,在男子竞走、男子4x100米接力两个中日实力接近、竞争激烈的项目上,绝对不能输给日本队。另外,《草案》还列出了5个有望争金的项目:男子撑杆跳、女子铁饼、男子50公里竞走、男子110米栏、男子4x100米接力。

待明年这两位主要对手复出后,将继续对巩立姣构成很大的威胁。

中谋划:中外结合备战

中国田径从2012年伦敦奥运会1金5铜,到2016年里约奥运会2金2银2铜,再到今年世锦赛2金3银2铜排奖牌榜第5名,为了在东京奥运会上有所突破,中国田协已经组织了国家队教练员竞聘,最后有22名教练员正式成为国家队教练员,另外还签约了9名外籍教练。

优势项目保底,弱势项目发力追赶,以中外教练结合备战是中国田径备战东京奥运会的主要思路。在教练的配备上,有的项目是外籍教练为主,如男子撑杆跳就是由法国人达米耶负责所有的竞训工作。有的项目则是中外教练结合备战。如竞走项目上,达米耶在上届奥运会上带出了刘虹和王镇;而中国著名教练张阜新也培养出了吕秀芝和杨佳玉,两人强强联合尽量确保竞走项目的金牌属于中国队。